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Ogoljufan hudobec. 
(Nadaljevanje). 

Ko je prešlo sedmo leto in napočil do­
govorjeni dan šel je kovač v gozd k vragu, 
ki ga je čakal pri znani bukvi. 

„Denarja ne potrebujem več, imam že 
vsega dovolj", dejal je mojster zelenemu, „pa 
zaradi ljubega miru v našem mestecu te prav 
lepo prosim, da mi izkažeš še eno dobroto." 

„No, kaj pa hočeš" ? obregne se peklen-
ščak, ,,le hitro mi razodeni svojo željo, saj 
veš, da sem mogočen!" 

Kovač ponižno nadaljuje : ,,Da bi imeli 
pri nas pred najhujšim jezikom, kar jih miga 
pod solncem, vendar enkrat mir, prosim te, 
pojdi prihodnji četrtek ter prihodnjo soboto 
in nedeljo zvečer k ženi dohtarja Grabeža in 

jo prisili, da obljubi, nikdar več delati s svojim 
strupenim jezikom nemira in razpihovati so­
vraštva in jeze. Vsakokrat smeš ostati pri 
njej le eno uro in seveda ubiti je nikakor 
ne dovolim." 

,,Če ni nič druzega, to ti prav lahko 
i izpolnim", odvrnil je rogač, ter se se toli 
j grozno nasmejal, da se je stresla kar cela 
' gora. Prestrašeni kovač je urno pobral svoje 
| pete in jo popihal domu. 

V Četrtek zvečer je šel dohtar Grabež 
j v čitalnico, kjer se je vršil zaupen shod. 
, Seja je trajala dolgo, a potem so se voditelji 
j še prav pridno krepčali, češ: danes si smemo 
I malo več privoščiti, ker nam bode to, kar 

smo nocoj iztuhtali, nosilo še veliko dobička. 
Kakor povsod, kjer se kujejo črne in 

• nepoštene misli, tako je bil tudi vrag pri tem 
shodu za podpihovalca. Neviden je stal za 
vsakim govornikom, ter mu šepetal na uho. 

S svojim uspehom je bil zelo zadovoljen. Zato 
se je ob jednajstih vesel in korajžen podal 
k Grabeževki. 

i Znano vam je gotovo, da se vrag lahko 
spremeni v stvar, kakoršno le hoče : Evi se 
je prikazal kot kača, marsikateri pijanček je 
videl v temni noči črnega mačka z žarečimi 
očmi, k dekletom prileze v podobi vrlega 
fanta, mladeniče zopet zapeljuje v podobi 
nebeškolepih devic. Tisto noč je prilomastil 
k hudi doktorci v podobi njenega moža. 

Z velikim ropotom je odprl vrata. V sobo 
prišedši se je opotekal kakor natrkan pijanec, 
mahal z rokami in se nalašč zaletel v omaro, 
kjer je bila shranjena dragocena posada, da 
je glasno zažvenketalo in da so se vsule na 
tla črepinje ubitih čaš in steklenic. 

Gr&beževka je hitro vstala in so zagnala 
v vraga ali kakor je mislila, v svojega moža. 
Jela sta se suvati in ruvati in metati po tleh. 
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Ko se jo utrudila, kričala je na vse grlo : 
„Oj jaz uboga žena, nisem li zadosti nesrečna, 
ker sem se navezala za celo življenje na tebe, 
ničvredneža ? Zdaj še pa celo pijančevati 
začenjaš ? 

Namišljene mož dene nato z opletajočim 
«e jezikom : ,,To sem storil iz same žalosti, 
ker imam tako hudo ceno in takšen, kakoršen 
sem zdaj, pridem domov tako dolgo, dokler 
ne poataneš boljša in mirnejša. Bodemo že 
videli, kdo je gospod v hiši !" 

Tristo kosmatih medvedov, zdaj se je 
začela še le prava komedija : vrag je moral 
bežati iz kota v kot, iz sobe v sobo, oua pa 
za njim, obdelujoč njegovo glavo s pestjo in 
in kričeč na vse grlo : ,,Ti krmižava sirota, 
ti, ti, ti bi bil rad gospodar v hiši ? Ti zgaga, 
ti črni koštrun, ti jalova uš, poberi se vun !" 
— Ta dirindBJ jo trajal, dokler ni potekla 
ura, in vrag je moral oditi. (Dalje prihodnjič.) 


